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第 6 回 中央区自治協議会 会議概要 
開催日時 令和 5 年 12 月 27 日（水曜）午後 3 時から午後 4 時 30 分まで 

会  場 中央区役所 5 階 対策室 

出 席 者 委 員 
渡辺(雅)委員、玉木委員、豊島委員、米倉委員、髙田委員、伊藤委員、 
樋口委員、山岸委員、吉岡委員、小林(栄)委員、渡邊(俊)委員、 
小林(寿)委員、田中(雅)委員、渡部委員、佐藤委員、八木委員、高橋委員、 
森本委員、松川委員、桐生委員、若木委員、北川委員 
出席 22 名 
欠席 10 名 
(上之山委員、唐沢委員、野澤委員、鈴木委員、⻑⾕川委員、井上委員、 
中嶋委員、髙見委員、田中(晴)委員、小奈委員、) 
 

事務局・説明者  
［新潟市教育委員会］教育⽀援センター所⻑、中央図書館⻑補佐 
[中央区役所] 区⻑、副区⻑、窓口サービス課⻑、健康福祉課⻑、建設課⻑、 

東出張所⻑、南出張所⻑、地域課⻑、地域課⻑補佐 

議 事 １ 開会 
 

○ 会議の成立について 
委員 32 名中 22 名出席のため、規定により会議は成立 
 
 

２ 議事（議⻑＝佐藤会⻑） 
 
（１）令和 6 年度中央区特色ある区づくり予算（区役所企画事業）について 

（意見集約）（資料 議 1） 
 

○ 「第１部会」松川部会⻑、「第２部会」米倉部会⻑、「第３部会」田中
(雅)部会⻑、「第４部会」北川副部会⻑（唐沢部会⻑が欠席のため）
より、令和 6 年度中央区特色ある区づくり予算（区役所企画事業）
について各部会でまとめた意見の報告がありました。 
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３ 報告 
−−−委員活動報告−−− 
（１）委員からの報告について 

①信濃川やすらぎ堤利用調整協議会（資料 報 1） 
 

○ 田中(雅)委員より、信濃川やすらぎ堤利用調整協議会の開催概要につ
いて報告がありました。 
 

（２）部会からの報告について（資料 報 2-1 2-2 2-3 2-4 2-5） 
 

○ 「第１部会」松川部会⻑、「第２部会」米倉部会⻑、「第３部会」田中
(雅)部会⻑、「第４部会」北川副部会⻑（唐沢部会⻑が欠席のため）、
「中央区自治協議会だより編集部会」小林(栄)部会⻑より、各部会の
会議概要及び検討内容について報告がありました。 

 
 樋口委員より、第 2 部会の活動に関して、新潟日報社から借りられ

る新潟地震発生当時の映像を部会で視聴し、イベントでも活用して
ほしいという意見がありました。米倉部会⻑より、ぜひ活用したい
と回答がありました。 

 若木委員より、各部会活動に共通点が見られるため、一度全体で意
見交換をし、自治協議会として新潟市をどういうまちにしたいかを
明確にすることで、より有意義な取組みが行えるのではないかとい
う意見がありました。 

 森本委員より、若木委員の意見に関連し、特に観光については、自
分たちが考える新潟の観光の要素をピックアップし、具体的に新潟
市の観光のイメージをもって活動を検討することが重要ではないか
という意見がありました。 

 若木委員より、観光について、新潟市が他の都市と差別化するため
には、新しい新潟をクリエイトしていく必要があるという意見があ
りました。 

 佐藤会⻑より、若木委員、森本委員の意見を受けて、まちづくりや
それに関しての自治協議会の活動について意見交換をしようと提案
がありました。 

 松川委員より、第 4 部会で観光について検討する際、「現地でしか体
験できないこと」を意識して検討してほしいという意見がありまし
た。また、自治協議会で新潟の宝のブランド化に向けた提案・発信
ができると良いのではないかという意見がありました。 
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 北川委員より、事業の目的や目指す姿、区の将来像についての数値
目標を策定し、広く公表されると取り組むべき内容がはっきりする
のではないかという意見がありました。 

 樋口委員より、米や酒以外にも、信濃川や越後平野等を観光資源と
して、組み合わせて地域観光を活性化できると良いのではないかと
いう意見がありました。 

 田中委員より、例えば、白山公園、りゅーとぴあ、やすらぎ堤の一
体的な開発など素晴らしいものがあるにもかかわらず、これが新潟
市⺠として最⼤限活かしきれていないため、今ある資源を見直し、
魅力あるものにしていくことを自治協議会で先鞭していけたら良い
という意見がありました。 

 森本委員より、今ある資源の見せ方も⼤切であるという意見があり
ました。 

 
 
４ その他 
 
（１）委員からのお知らせ 
 

○ 松川委員より、若木委員が代表をしている「新潟市の公共交通を考え
る会」のシンポジウムが 11 月 25 日に行われ、講演録として「財界
にいがた」に掲載されたのでぜひ見てほしいとお知らせがありまし
た。 

○ 森本委員より、新潟水辺の会が開催した「水辺シンポジウム」につい
て、YouTube に当日の動画がアップされているのでぜひ見てほしい
とお知らせがありました。 

 
（２）令和 5 年度中央区自治協議会年間開催日程について 
 

○ 事務局より、令和 5 年度中央区自治協議会年間開催日程についてお知
らせがありました。 

 
 

５ 閉会 
 

県議・市議 3 名 
傍 聴 者  1 名 
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報 道 機 関  0 社  


